

打造特色鲜明业务精湛的现代化医院

本报讯（记者 蒿中刚）3月28日，副市长栗社臣到漯河医专二附院专题调研，漯河医专党委书记王孔融陪同。

栗社臣一行察看了漯河医专二附院的基础设施建设、骨科住院部诊疗条件，听取了该院负责人关于医院基本情况、发展规划以及目前存在困难的汇报。

就漯河医专二附院下一步的发

展，栗社臣提出要求：要明确市场定位，继续加快发展步伐；要立足于“小综合大专科”，加强专科建设，走差异化发展道路；要注重人才建设，打造科研团队，培养学科带头人；要深化医院改革，增强发展活力；要加大宣传力度，不断扩大医院的影响力，努力把医院打造成特色更鲜明、业务更精湛，在全国有影响的现代化医院。

第十六届食博会招展工作全部完成

本报讯（记者 左素莉）记者从第十六届食博会运营商——北京京展佳会国际会议展览有限公司获悉，截至3月26日，第十六届食博会招展工作全部完成。

本届食博会规划标准展位2300个。共有来自全国22个省区市的868家企业报名参展，其中，河南省省内参展企业404家，折合1090个展位，约占展位总数量的47%；漯河参展企业200家，折合516个展位，约占展位总数量的22%；食品机械企业140家，折合381个展位。

中粮、双汇、百岁山、北大荒、阿尔卑斯、维维、王老吉、三元、达利园、完达山、君乐宝、汇源、优乐美等82家国内食品百强和知名品牌企业已经确定参展；特装展位占比达到67%，超额完成占比60%以上的既定任务。

境外参展企业共涉及俄罗斯、法国、匈牙利、意大利、马来西亚、德国、澳大利亚、韩国等21个国家和地区，折合展位约110个。目前，预定展位数量最多的国家依次为马来西亚、伊朗和巴基斯坦。

全国小麦病虫害防治现场会将在漯召开

本报讯（记者 梁晓峰）3月28日，记者从市政府召开的协调会上获悉，2018年全国小麦病虫害防治现场会将于4月2日在漯召开。

这是继2009年全国小麦抗早春管暨春耕备耕现场会、2015年全国春

季农业生产暨森林草原防火工作会议之后，又一全国性会议在漯召开。

据了解，此次会议为期一天，4月2日上午进行考察，下午召开会议。4月1日，全国各地代表开始莅漯报到。

我市开展“全民参保”咨询日宣传活动

本报讯（记者 张俊霞 通讯员 左康龙）3月28日，市人力资源和社会保障局（以下简称市人社局）在招聘市场和社保卡服务中心，开展了以“全民参保”为主题的12333全国统一咨询日宣传活动。

活动围绕职工和居民在登记、参保、缴费、待遇领取、转移接续等方面的热点问题开展宣传，引导符合条件的职工和居民参加社会保

险。活动现场设立咨询台，市人社局多个部门的工作人员提供了社会保险、社保卡综合应用、职业指导、技能培训、创业服务、劳动仲裁等方面的咨询服务，共解答各类问题400多人次，发放宣传彩页、手册3000余份。

据了解，12333是全国统一的人力资源和社会保障公益服务号码，是人力资源和社会保障电话咨询系统的简称。

传达学习全国两会精神

（上接1版）

会议听取了市七届人大三次会议代表所提建议、批评和意见情况的汇报，研究确定了今年拟集中督办的重点建议。曹存正指出：一要高度重视代表建议办理工作，进一步增强做好代表建议办理工作的责任感和使命感，确保代表建议件件

有回复；二要完善代表建议办理机制，明确责任单位、责任人、责任领导，提高办理代表建议的积极性；三要强化督办督导，加强过程跟踪，实施刚性约束，推动代表建议办理工作取得更大实效。

会议还就其他事项进行了研究。郭胜利 董心

加强和改善党对全面深化改革统筹推进领导 紧密结合深化机构改革推动改革工作

（上接1版）

会议指出，推进中央纪委监委国家监委机关内设机构改革，是贯彻落实深化国家监察体制改革的一个实际举措。要坚持优化协同高效，推动机构、职能、人员全面融合，构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监察体系。要强化自我监督，在内部形成相互制约的机制，把权力关进制度的笼子。

会议强调，党的十八大以来，党中央部署开展第一轮中央环境保护督察，坚持问题导向，敢于动真碰硬，取得显著成效。督察进驻期间共同问责党政领导干部1.8万多人，受理群众环境举报13.5万件，直接推动解决群众身边的环境问题8万多个。下一步，要以解决突出环境问题、改善环境质量、推动经济高质量发展为重点，夯实生态文明建设和环境保护政治责任，推动环境保护督察向纵深发展。

会议指出，深入推进审批服务便民化，要把推广典型经验同推动面上改革结合起来，围绕直接面向企业群众、依申请办理的行政审批和公共服务事项，推动审批服务理念、制度、作风全方位

深层次变革，不断优化办事创业和营商环境，切实解决企业群众办事难、办事慢、多头跑、来回跑等问题。

会议强调，设立上海金融法院，目的是完善金融审判体系，营造良好金融法治环境。要围绕金融工作服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革的任务，发挥人民法院的职能作用，对金融案件实行集中管辖，推进金融审判体制机制改革，提高金融审判专业化水平，建立公正、高效、权威的金融审判体系。

会议指出，要把积极参与国际宏观经济政策协调作为以开放促发展促改革的重要抓手，坚持以我为主、为我所用、有所贡献，以“一带一路”建设为统领，以多边机制和平台为重点，运用好财政、货币、结构性改革等政策工具，统筹发挥好政府、企业、行业协会等各方力量，逐步形成参与国际宏观经济政策协调新机制。

会议强调，进一步深化广东、天津、福建自由贸易试验区改革开放，要认真总结自由贸易试验区建设经验，按照高质量发展的要求，对照国际先进规

则，以制度创新为核心，以防控风险为底线，扩大开放领域，提升政府治理水平，加强改革系统集成，力争取得更多可复制可推广的制度创新成果，更好服务全国改革开放大局。

会议指出，规范金融机构资产管理业务，要立足整个资产管理行业，坚持宏观审慎管理和微观审慎监管相结合、机构监管和功能监管相结合，按照资产管理产品的类型统一监管标准，实行公平的市场准入和监管，最大程度消除监管套利空间，促进资产管理业务规范发展。

会议强调，加强非金融企业投资金融机构监管，要坚持问题导向、补齐监管短板，明确企业投资金融机构服务实体经济的目标，强化股东资质、股权结构、投资资金、公司治理和关联交易监管，加强实业与金融业的隔离，防范风险跨机构跨业态传递。

会议指出，改革国有企业工资决定机制，要坚持建立中国特色现代国有企业制度改革方向，建立健全同劳动力市场基本适应、同国有企业经济效益和劳动生产率挂钩的工资决定和正常增长机

制，完善国有企业工资分配监管体制，充分调动国有企业职工积极性、主动性、创造性。

会议指出，在试点基础上全面推开公安机关执法勤务警员和警务技术职务序列改革，要根据公安机关性质任务和人民警察职业特点，尊重警务技术人才成长发展规律，完善公安机关执法勤务警员职务序列，建立警务技术职务序列，拓展民警职业发展空间。

会议指出，深化项目评审、人才评价、机构评估改革是推进科技评价制度改革的重要举措。要遵循科技人才发展和科研规律，统筹自然科学和哲学社会科学等不同学科门类，科学设立评价目标、指标、方法，发挥好评价指挥棒和风向标作用，营造潜心研究、追求卓越、风清气正的科研环境。

会议强调，进一步加强科研诚信建设，要坚持预防和惩治并举，坚持自律和监督并重，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，推进科研诚信建设制度化，严肃查处违背科研诚信要求的行为，营造诚实守信、追求真理、崇尚创新、鼓励探索、勇攀高峰的良好科研氛围。

三个贫困生 快乐游县城

均来自贫困家庭。贫困，让三个孩子的日子过得单调而艰难。平时，能吃上一顿香喷喷的饭菜，穿上一件新买的衣服，逛逛热闹的县城，对三个孩子来说都是奢望。

今年2月，作为一名人大代表，陈庆伟在对贫困群体进行调研时了解到三个孩子的情况后，主动与他们所在的学校和家庭取得联系，决定对三个孩子进行帮扶。“虽然现在国家的扶贫政策能保障贫困家庭的基本生活，但贫困家庭的孩子还需要精神层面的帮扶，我希望通过自己的帮扶和陪伴，让孩子们尽可能多地感受到快乐，看到希望，自强不息。”陈庆伟说。

当天，陈庆伟开车带上三个孩子，沿着蜿蜒的乡间小路驶向临颍县城。一路上，孩子们欢呼雀跃。“叔叔，这是哪里？”“叔叔，这栋楼可真气派！”……孩子们叽叽喳喳，陈庆伟耐心地回应。半个多小时后，他们到了临颍县城。汽车穿行在县城的大街小巷，陈庆伟给孩子们讲县城近几年的变化，还带他们参观了县城的高中，叮嘱他们努力学习，将来到县城上高中。走进购物广场，陈庆伟给孩子们买了新衣服；在儿童游乐园，陈庆伟与孩子们一起玩游戏；在黄龙湿地公园，陈庆伟教孩子们辨认各种花草。陈庆伟还带孩子们理了发，品尝了多种美食。分别时，陈庆伟叮嘱每一位孩子：“今后，不管有啥困难都要和叔叔说。”

回到家里，孩子们激动地向家人和小伙伴分享了自己的快乐，说他们长大后也想成为陈叔叔那样的好人。这次快乐的行程也让鑫鑫想了很多，最终写出了感人肺腑的作文。

对于这三个孩子，陈庆伟说：“虽然我还处于创业阶段，但愿意通过努力长期资助他们，直到他们大学毕业。”事实上，近年来，陈庆伟曾多次资助困难家庭，逢年过节还为附近的贫困户置办米、面、油等生活必需品，并吸纳贫困劳动力到自己的厂里就业。



关于常态化城市清洁行动开展情况的通报

按照市委、市政府《关于

开展常态化城市清洁行动的通知》要求，3月27日下午，城市清洁行动督查组及所属10个督导组分片督导，对市区各级党政机关，驻漯各单位，各企（事）业单位，各乡（镇、街道）、行政村（社区）、居民小区开展城市清洁行动进行了现场督查。现将有关情况通报如下：

一、常态化城市清洁行动开展得好的单位有：市委办公室、市政府办公室、市信访局、市政府国有资产监督管理委员会、市司法局、市住房和城乡建设委员会、市审计局、

市食品药品监督管理局、市旅游局、市安全生产监督管理局、市人民检察院、市住房公积金管理中心、市农机管理局、市供销社、市妇联、市文联、市人防办、漯河职业技术学院、漯河医专三附院、市二院、市六院、市二中、市三中、市第二实验小学、市五中、市实验中学、中行漯河分行、建行漯河分行、市国税局、漯河出入境检验检疫局、市征收办、市建设工程交易中心、市建筑设计院、市水务管理中心、中国移动漯河分公司。

二、常态化城市清洁行动开展得好的区有：市城乡一体化示范区、经济技术开发区、西城区。

三、存在问题

（一）市管道路城市清洁行动存在问题。普遍存在精细化作业深度不够，在“精”和“细”上还有较大差距，尤其是对公交站棚、路名牌、果皮箱、交通护栏等公共设施和人行道的路面污渍清洁不彻底。

（二）各区城市清洁行动存在问题。郾城区：井冈山路、海河路（嵩山路以西）未发现分包单位组织清洁行动，出店经营、非机动车乱停放现象严重。井冈山路绿涛电动车、海河路0395汽车装饰

美容中心门前有垃圾落地。源汇区：汉江路（嵩山路—白云山路）非机动车乱停放现象较多，南关菜市场附近有出店经营、垃圾落地现象；汉江路（嵩山路—伏牛山路）北侧有多个绿色垃圾箱破损；S241与白云山路交叉口西侧路北有广告布散落，垃圾箱体清洁不彻底；太行山南路巴黎都市东门南侧大胖子汽车服务联盟门前有垃圾落地；柳江路柳江小区附近流动摊贩较多，周边环境脏乱差。金城蓝湾小区对面百果园水果店出店经营、门口垃圾遍地；湘江路（许慎小学东侧）宠物店门前卫生状况有所

改善，但仍有宠物拴在店外的情况。召陵区：光明路中段“门前三包”管理不到位，路边纸屑及零星垃圾较多，保洁不力；解放路北段超威电池门口有大堆污泥未及时处理；滨河路（铁路涵洞—解放路）北侧有三堆清掏出的污泥未及时处理。

希望各市管路段分包单位再接再厉，争创佳绩。各区党委、政府要针对以上问题及时整改，城市清洁行动督查组将对整改情况进行跟踪督查，确保城市清洁行动取得较好效果。

中共漯河市委办公室
漯河市人民政府办公室
2018年3月28日

市委巡察组联系方式

市委巡察组	巡察单位	举报受理方式
市委第一巡察组 组长：李福利 副组长：陈艳伟 姜明	市科协党组 市机关事务管理局党组	举报电话：17703950191(工作日上午8:00—12:00,下午2:30—5:30) 举报短信：17703950191(24小时接受短信举报) 电子信箱：lshwxcz1@126.com 邮政信箱：漯河巡察1号信箱,邮编:462000
市委第二巡察组 组长：蒋中显 副组长：魏非强 叶桂娥	团市委党组 市残联党组	举报电话：17703950192(工作日上午8:00—12:00,下午2:30—5:30) 举报短信：17703950192(24小时接受短信举报) 电子信箱：lshwxcz2@126.com 邮政信箱：漯河巡察2号信箱,邮编:462000
市委第三巡察组 组长：董春生 副组长：张素君 黄卫平	市总工会党组 市文联党组	举报电话：17703950193(工作日上午8:00—12:00,下午2:30—5:30) 举报短信：17703950193(24小时接受短信举报) 电子信箱：lshwxcz3@126.com 邮政信箱：漯河巡察3号信箱,邮编:462000
市委第四巡察组 组长：唐峰 副组长：程军伟 刘淑霞	市工商联党组 市红十字会	举报电话：17703950196(工作日上午8:00—12:00,下午2:30—5:30) 举报短信：17703950196(24小时接受短信举报) 电子信箱：lshwxcz4@126.com 邮政信箱：漯河巡察4号信箱,邮编:462000
市委第五巡察组 组长：李艳 副组长：徐洪波 张光付	市妇联党组 市接待办	举报电话：17703950195(工作日上午8:00—12:00,下午2:30—5:30) 举报短信：17703950195(24小时接受短信举报) 电子信箱：lshwxcz5@126.com 邮政信箱：漯河巡察5号信箱,邮编:462000

党中央改革决策部署落到实处。

会议强调，深化党和国家机构改革，转变和优化职责是关键。要在职责上出硬招，不光是改头换面，还要脱胎换骨，切实解决多头分散、条块分割、重复建设、推下不动的问题，确保党中央令行禁止。要在宏观管理、市场监管、教育文化、卫生健康、医疗保障、生态环保、应急管理、退役军人服务、移民管理服务、综合执法等人民群众普遍关心的领域，重点攻坚、抓好落实。各地区各部门要主动对表、积极作为，结合机构改革，加快内部职责和业务整合。

会议指出，要统筹安排深化党和国家机构改革和各领域改革，既要通过机构改革推进各领域改革，又要在深化各领域改革中优化机构职责配置。深化党和国家机构改革涉及一批改革任务和分工的调整，要把同机构改革相关联的改革事项理清楚，确保各项改革任务责任明确、协同推进。

中央全面深化改革委员会委员出席会议，中央和国家机关有关部门以及有关地方负责同志列席会议。